BapMaHT pacyeTa

OP



* B KayecTBe NCXOAHbIX IaHHbIX

Bo3bmeM QP 13 opuxanka*;
IcxoZiHble aHHble

* 13, TAKOrO MaTepmana He CyL,ecTBYeT, *Tem “ePaTYPa AeTeKTOpa 300 |<l

HO MHE Z1IEHb A€/1aTb 3a BAC PACHET, U Aag,
A 3HAKO, YTO TEOPETUYECKN 3TO METAJI.



LLlar Ne1.
KoappunumeHt
MOr/IoLWEeHMS.
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LLlar Ne2. [Nepexog k
A/IHaM BOJIH.




LLlar 3.
AnnpokcumMauma u
MOCTPOEHMe rpaduka.
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LLlar N24. TemHoOBas
XapaKTepucTmka
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— k
qN (pn + 1p) d*Db

KoHueHTpauuio (B 4aHHOM Ccayyae
COHBCTBEHHOrO NONYNPOBOAHMUKA 1) U
MOABUXHOCTb MULLLEM B CMPABOYHMKAX
ANS BalWero MaTepmang;




0 » Paboraem c IOTOKOM OTOHOB/
LLlar N25. Beibop Ny (0 T)

TemnepaTtypbl AHT.
* Ng(\, T) = 21 % 55




1. Gy =a() * Ny(A,T) * 5,A < A
AN MPUNOBEPXHOCTHOIO
nornowexna (A < Ayp)

G, = a(d) * Ny(A,T) *S,A > Ay, Ans
PaBHOMEPHOro noraoweHns (A > Agp)

Lllar N26. «Bk/itovyaem
ocBeLlleHne»

2. [lna BpeMeH XU3Hu




LLlar N26.5 AHaan3 BpeMeHU XU3HU, 419 PABHOMEPHOIO
NoraoWweHuns
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LLlar N26.5 AHaan3 BpeMeHu XU3HU, 419 NTPUNOBEPXHOCTHOIO
NoraoWweHuns
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LLlar N97 CBeToBas BAX

: APcper = APpem T Ap(l)
Apyp (L) = G(A) * Ty (M) (ANA 2 Cnyyaes
pa3Haf) => ABe cBeTOBbIX BAX

1 L1
q*Apcger(Untip) d

=> RCBeT — Rq) r RT —

=>

U
Ieper = = U =*d*q* Apcger (V) (Un + .up)

RCBeT




LLlar N28. CpaBHeHUe
BAX




Lllar Ne8. Hauano
Mnoncka
YyBCTBUTE/IbHOCTMU




LLlar N9g.

CnekTpasibHas TS = iI(;B(e;(g N
YYBCTBUTE/IbHOCTD. U d * q * Apeger(X) (Un + 1hp)
N O, T) B

ApCBeT (}\)
O, T)

=U*d*q*(,un+,up)



LLlar N91o0.

ObHapyXnTenbHas . S, (U)
CNOCOBHOCTb OT D*(U) = 7= % JS *x Af
Pa3/IMYHbIX TUMOB LUYMa u(U)

Mycte Af = 157 ',

LLlym GbiBaeT Tpex BMAOB:

1

1. ez

2. [eHepaunoHHO-
pekamMbnHaLMOHHbIV;

3. Tennosown.



LLlar N911. lNownck
TOKOB LUYyMa.

% Lym 2/f:
ToK HAaNAEM M3 COOTHOLLIEHUN XOYX3:

aH*Ic%
_ 72 i
PIm_IIU*RT_ni*V*fl
peay =2%103%V =Sx*d
2. [PLL:

PIUU=I§J>!<RT

5 2
4x]5%(by+1)" nxp -
= *

(byng + po) n+p "1+ w2t

B 06LLI,eEM cnyyae HaweroOP ny = py = n; =
n = p. Ecan gana koHuenTpauma N, Tong =
Po="n;. n=N;p = (ni)I/N

3. TennoBou wywm:



